利未人的生命要蒙恩

利未人的生命决定你的家庭,跟你在一起的你的同事,你的联络网里面的,你代祷的人的生命。

所以,主的信息永远是强调了再强调、反复了再反复,重复强调说——你不要为你的儿女、你的父母兄弟、你的肢体担心,你要为你自己而担心——你蒙恩了,那也是上帝的工作,上帝必定会赐福,施恩给你所爱的人身上。

所以,利未人一切的争战,另外一个,各位遇到的问题矛盾,不是外在来的 因素和条件带给你的,谁带给你的?乃是你的灵魂的判断和解释带来的。阿们!

所以,我们必定永远要记得,有的人是很好的条件里面——发怨言、惧怕、忧虑。以色列十二个探子当中,十个探子——原来上帝给他们的食物,原来上帝早就给他们,在应许里面上帝跟他们强调了又强调,跟他们立了血约的时候强调的。但十个探子的眼光里面,那边的人,本是食物——变成坚固的城、巨人,他们却变成了蚱蜢。所以,并不是环境、或坚固的城,或遇到的困难的问题,乃是你灵里面的问题。

像迦勒约书亚这样的人,一看了,就知道"他们是我们的食物,快去吧!"这两者的差别在哪里?灵眼、灵魂的判断和察验,你对你自己、你对你自己的儿女、你自己一辈子的日子的解释——不是按照自己的心意、按照你的贪欲、按照你的动机来解释,不是世界的人的眼光来解释,乃是照着主给你的信心,换句话说是真理——用福音真理来解释的。按着旧约新约永约来解释的,这是我们

所以,整个圣经一直反复说的是以色列人所有的失败、受的咒诅、受上帝的管教,是什么时候?——是祭司长献祭的软弱带来的!

每天生活上最重要的事。

各位,《士师记》时代,在士师时代最后面是很糟糕,利未族、祭司长也是按照教会给他们的薪水来走、照着什么条件来走。一个利未人甚至娶了一个妾子,小妻子,借着这个事情,整个以色列之间的打仗就来了。非常的糟糕!因当时他们的眼睛里面是没有王,没有王——没有上帝带领他们。这个例子是太多了。以利祭司长的两个儿子,他们使他们的后裔受咒诅,因为他们带给以色列是整个大害了,上帝的约柜被非力士人拿走,扫罗的灭亡!

大卫为什么是这么蒙恩?上帝为什么这么喜欢?把约柜、法柜再带回来,是他一生最大的盼望,要荣耀神,要见证主的,所以,他是建造圣殿——最大的盼望。

第一个圣殿建造的时候,其实上帝给大卫启示——他是把财物、启示,设计 图全部告诉他的儿子,所罗门来建造的。所以,上帝是这么的喜爱他,以色列人 所有的诸王,后面所有的圣徒都要跟从他的道路。

先知们一直责骂的——是祭司长的软弱,《玛拉基书》是最特别,我们主耶稣基督来受审判,把耶稣基督钉在十字架上的,不是彼拉多——其实是祭司长了。换句话说:利未人是这么重要!所以,魔鬼撒旦整个攻击的焦点就是利未人。

节选自 2021 年 10 月 17 日主日信息: 利未人在以色列旷野行程里的岗位. 角色和职任(民数记与我-4)